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A magyar filmek legfontosabb éves eseménye, a MOZ.GO Magyar Mozgókép Fesztivál idén június 18–21.
között várja a közönséget Veszprémben, Balatonfüreden és Balatonalmádiban. Ebben az esztend?ben
közel 100 alkotást – köztük premierfilmeket, sorozatokat és moziklasszikusokat – láthat a közönség
jelképes, 500 forintos belép? ellenében.

Szerda este a veszprémi Óváros téren, a rendszerváltás utáni magyar filmgyártás legsikeresebb, mostanáig 830
ezer néz?t a mozikba vonzó zenés vígjátéka, a Hogyan tudnék élni nélküled?  vetítésével indul el a filmes
seregszemle. Emellett a nyitónapon többek közt olyan produkciók lesznek még megtekinthet?ek, mint a Bartók
Béla emigrációját és a fiatal rendez?, Dan Bacsics párhuzamos történetét bemutató Testamentum; a magasan
képzett ÁVH-s tisztek rendszerváltáskori „újrahasznosításának” hátterébe beavató Elbocsátott légió; a Las
Vegasban, a Vegas Movie Awardson a napokban három díjat is elnyer? és a cseh, a lengyel és a magyar uralkodó
1335-ös visegrádi összejövetelét felelevenít? Királytalálkozó, illetve a moziklasszikusok közül a hetvenes évek
hangulatát megragadó zenés road movie, a Gálffi László f?szereplésével forgatott A kenguru.
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A fesztivál második napjának egyik fénypontja a hazai mozikban 100 ezer néz?t elkáprásztató A nemzet aranyai
cím? film sorozatváltozatának bemutatója lesz. A Zákonyi S. Tamás által rendezett dokumentumsorozat h?sei a
magyar férfi vízilabda válogatott tagjai, akik 1997 és 2008 között három olimpiai aranyat is szereztek. A csütörtöki
programban kapott helyet A legpompásabb emberi elme is. Az egész estés dokumentumfilm a modern tudomány
és technológia egyik atyjának tekinthet? Neumann János történetével ismerteti meg a néz?t. A moziklasszikusok
közt a 100 éve született Makk Károly 1954-es filmje, a Liliomfi, illetve a Koltai Lajos által fényképezett Megáll az
id? nézhet? meg újra. Szintén június 19-én lehet megtekinteni a Darvas Iván alakját a Lábjegyzetek cím?
önéletrajzi könyve nyomán megidéz? Gálffi László önálló estjét, A Darvast, valamint Hobo akusztik címmel a
népszer? el?adó blues zenével, versekkel kísért koncertjét.

Pénteken különleges filmélményben lesz részük azoknak, akik megtekintik a Kell egy oroszlán cím? alkotást, ami
Marék Veronika mesekönyvének, a Laci és az oroszlánnak Japán sikertörténetét dolgozza fel. A távol-keleti
országban a címszerepl? kis piros oroszlán figurája nemzedékek számára jelenti a bátorság elnyerésének
szimbólumát. A fesztivál harmadik napján nézhet? meg az 1968 – Egy szerelem rekonstrukciója is, ami a
magyar m?egyetemi hallgató és az angol nagykövetségen dolgozó fiatal gépírón? szerelmének viszontagságos
fordulatait dolgozza 1968-tól kezd?d?en. A nap fénypontja pedig a Magyar Mozgókép Fesztivál és a Magyar
Filmakadémia életm?díjával kitüntetett alkotók ünnepi gálája lesz, amelyen Bordán Irén színészn?, Demjén Ferenc
dalszövegíró és énekes, Gálffi László színész, Koltai Lajos operat?r és rendez?, Makó Mari casting direktor, Piroch
Gábor kaszkad?rszakért?, valamint Robert Lantos producer pályafutását méltatják. A Balatonfüredi Kongresszusi
Központban megtartott eseményt a közmédia M5 csatornája él?ben közvetíti.

A MOZ.GO Magyar Mozgókép Fesztivál utolsó napján, szombaton is érdekes látnivalók várják a közönséget. A 
Bartók nyomában cím? dokumentumfilm Bartók Béla 1936-os törökországi gy?jt?útját járja végig; a Zenit egy
földalatti börtönben él? csoport szökési kísérletét követi nyomon, illetve vetítik a Cserhalmi György és Bordán Irén
felejthetetlen játékával kísért 1976-os kalandfilmet, a Kísértet Lublónt, ami Mikszáth Kálmán azonos cím?
szellemhistóriáját dolgozza fel. A fesztivál zárásaként adják át a Magyar Mozgókép Díjakat. A Magyar
Filmakadémia tagjainak jelölései alapján egyebek mellett a legjobb játékfilm, tévéfilm, egész estés
dokumentumfilm, rövid dokumentumfilm, kisjátékfilm, animáció, valamint a legjobb tévésorozatok kategóriákban
osztják ki az elismeréseket a Balatonfüredi Kongresszusi Központban tartandó eseményen, amit az M5 csatornán
lehet él?ben követni.

A Magyar Filmakadémia védnökségével, a Nemzeti Filmintézet támogatásával és a Veszprém-Balaton 2023
szervezésében megvalósuló fesztiválon mindezeken felül az érdekl?d?k többek közt találkozhatnak a Hunyadi
sorozat szerepl?ivel, alkotóival; betekintést kaphatnak az Ember maradj: Ákos cím? portréfilm els? képkockáiba,
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illetve ízelít?ként láthatják az ?sz sikerfilmjének ígérkez? Sárkányok Kabul felett werkfilmjét is.

A fesztivál részletes programja a https://mozgokepfesztival.hu/ oldalon már elérhet?.

 

A teljes cikk elolvasható itt: http://www.vox.hu/newvox/?p=21395 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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